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AMENDMENT OF SOLICITATION/MODIFICATION OF CONTRACT

Except as provided herein, all terms and conditions of the document referenced in Item 9A or 10A, as heretofore changed, remains unchanged and in full force and effect.

15A. NAME AND TITLE OF SIGNER (Type or print)

30-105-04

EXCEPTION TO SF 30

APPROVED BY OIRM 11-84

STANDARD FORM 30 (Rev. 10-83)

Prescribed by GSA

FAR (48 CFR) 53.243

I.  THIS AMENDMENT IS ISSUED TO INCORPORATE CONTRACTOR'S QUESTIONS AND ANSWERS AS FOLLOWS:

II.  THE CLOSING DATE IS EXTENDED TO WEDNESDAY, 23-SEPT-2009 AT 4:30 PM EASTEN STANDARD TIME.

1. CONTRACT ID CODE

PAGE OF  PAGES

J

1

3

16A. NAME AND TITLE OF CONTRACTING OFFICER (Type or print)

16C. DATE SIGNED

BY

21-Sep-2009

16B. UNITED STATES OF AMERICA

15C. DATE SIGNED

15B. CONTRACTOR/OFFEROR

(Signature of Contracting Officer)

(Signature of person authorized to sign)

8. NAME AND ADDRESS OF CONTRACTOR  (No., Street, County, State and Zip Code)

X

N00189-09-T-N125

X

9B. DATED (SEE ITEM 11)

09-Sep-2009

10B. DATED  (SEE ITEM 13)

9A. AMENDMENT OF SOLICITATION NO.

11. THIS ITEM ONLY APPLIES TO AMENDMENTS OF SOLICITATIONS

X

The above numbered solicitation is amended as set forth in Item 14.  The hour and date specified for receipt of Offer  

X

is extended,

is not extended.

Offer must acknowledge receipt of this amendment prior to the hour and date specified in the solicitation or as amended by one of the following methods: 

(a) By completing Items 8 and 15, and returning

1

copies of the amendment; (b) By acknowledging receipt of this amendment on each copy of the offer submitted;

or (c) By separate letter or telegram which includes a reference to the solicitation and amendment numbers.  FAILURE OF YOUR ACKNOWLEDGMENT TO BE 

RECEIVED AT THE PLACE DESIGNATED FOR THE RECEIPT OF OFFERS PRIOR TO THE HOUR AND DATE SPECIFIED MAY RESULT IN  

REJECTION OF YOUR OFFER.  If by virtue of this amendment you desire to change an offer already submitted, such change may be made by telegram or letter, 

provided each telegram or letter makes reference to the solicitation and this amendment, and is received prior to the opening hour and date specified.

12. ACCOUNTING AND APPROPRIATION DATA (If required)

13. THIS ITEM APPLIES ONLY TO MODIFICATIONS OF CONTRACTS/ORDERS.

IT MODIFIES THE CONTRACT/ORDER NO. AS DESCRIBED IN ITEM 14.

A. THIS CHANGE ORDER IS ISSUED PURSUANT TO:  (Specify authority) THE CHANGES SET FORTH IN ITEM 14 ARE MADE IN THE

 CONTRACT ORDER NO. IN ITEM 10A.

B. THE ABOVE NUMBERED CONTRACT/ORDER IS MODIFIED TO REFLECT THE ADMINISTRATIVE CHANGES (such as changes in paying 

office, appropriation date, etc.) SET FORTH IN ITEM 14, PURSUANT TO THE AUTHORITY OF FAR 43.103(B).

C. THIS SUPPLEMENTAL AGREEMENT IS ENTERED INTO PURSUANT TO AUTHORITY OF:

D. OTHER (Specify type of modification and authority)

E. IMPORTANT:   Contractor

is not,   

is required to sign this document and return

copies to the issuing office.

14. DESCRIPTION OF AMENDMENT/MODIFICATION  (Organized by UCF section headings, including solicitation/contract subject matter

 where feasible.)

10A. MOD. OF CONTRACT/ORDER NO.

0002

2. AMENDMENT/MODIFICATION NO.

5. PROJECT NO.(If applicable)

6. ISSUED BY

3. EFFECTIVE DATE

21-Sep-2009

CODE

FLEET & INDUSTRIAL SUPPLY CENTER NORFOLK

CONTRACTING DEPARTMENT

NNSY MARITIME INDUSTRIAL DIV

BLDG. 1500 - 2ND FLOOR

PORTSMOUTH VA 23709-5000

N00189

7. ADMINISTERED BY  (If other than item 6)

4. REQUISITION/PURCHASE REQ. NO.

CODE

N00189

FACILITY CODE

CODE

EMAIL:

TEL:


SECTION SF 30 BLOCK 14 CONTINUATION PAGE 

SUMMARY OF CHANGES  

SECTION SF 1449 - CONTINUATION SHEET 

The following have been added by full text: 

KTR. QUESTIONS AND ANSWERS - #2

QUESTION:  PARAGRAPH 4.2.2.4 FURNACE SUPPORT SHALL BE A BASE FRAME AND LEGS FABRICATED FROM PROPERLY FORMED, BRACED AND REINFORCED STEEL PLATE PROVIDING A STRONG SEMIMONOCOQUE STRUCTURE.   

ANSWER:  REMOVE THE FORGED LEG AND I-BEAM REFERENCES AND GO WITH THIS STANDARD:  

STANDARD DESIGN INCLUDES A BASE FRAME AND LEGS FABRICATED FROM PROPERLY, BRACED AND REINFORCED STEEL PLATE PROVIDING A STRONG SEMIMONOCOQUE STRUCTURE.     

QUESTION:  PARAGRAPH 4.2.3.7 HEATING ELEMENTS:  FURNACE HEATING SHALL BE ACCOMPLISHED USING RESISTIVE HEATING ELEMENTS WITH LOW SURFACE WATT RELEASE FOR EXTENDED SERVICE LIFE.  RECOMMENDED MOUNTING SHALL OCCUR ALONG EACH SIDEWALL EXTENDING ABOVE, BELOW, AND BEYOND WORK SPACE; HOWEVER, ANY METHOD USED SHALL ENSURE UNIFORM TEMPERATURE THROUGHOUT CHAMBER.  

ANSWER:  THE FURNACE DOES NOT REQUIRE A POWER TRANSFORMER.  STRAIGHT ROD OR BAYONET TYPE SILICON CARBIDE HEATING ELEMENTS SHOULD BE USED.  

QUESTION:  PARAGRAPH 5.2.2 PRESERVATION, PACKING AND MARKING SHALL BE IN ACCORDANCE WITH STANDARD COMMERCIAL PRACTICES.  EACH SHIPPING UNIT OR CRATE SHALL BE CLEARLY, LEGIBLY, AND PERMANENTLY MARKED TO SHOW DESTINATION, CONTRACT NUMBER, GROSS WEIGHT AND NUMBER OF UNITS OR CRATES IN SHIPMENT.  CONTRACTOR WILL ENSURE THAT EQUIPMENT IS PROPERLY PROTECTED FROM ANY CORROSION PRIOR TO SHIPPING.  NOTE:  NO “YELLOW” PACKING IS ALLOWED.  

ANSWER:  NO CRATING IS REQUIRED.  SHOULD HAVE READ SHIPPING UNIT OR CRATE, WHICHEVER IS APPLICABLE.  

QUESTION:  WHAT IS THE MATERIAL OF THE 4,000 LB. LOAD WE ARE EXPECTED TO BRING TO TEMPERATURE IN 4.5 HOURS?  THIS WILL FACTOR INTO INPUT WATTAGE.

ANSWER:  THE MATERIAL USED IS MILD STEEL.  

QUESTION:  IS THERE A WORK RACK FOR THE 4,000 LB. LOAD?  THAT WE ARE EXPECTED TO HEAT UP AS WELL?

ANSWER:  THERE IS NO WORK RACK THAT NEEDS TO BE HEATED.  

QUESTION:  IS THERE TEMPERATURE UNIFORMITY SPECIFICATION? (I.E. +/- 25 DEGREE FARENHEIT, ETC.)

ANSWER:  TEMPERATURE UNIFORMITY IS +/- 35 DEGREE FARENHEIT.
